Subiecte
clasa a Vll-a “""“""H“""""""""“""""""""""""""""""""""""""""""‘““““““““““““

Simplificagi: fa—[b—(c+2)]}—{a+[b—(—a—1)]}+2b-1.
A)c—a B)b-a C)a-b D)a E)a—c

Figura de aldturi poate fi "infdsuratd" astfel incdt sd formeze un cub. La
fiecare varf se vor intilni trei fete. Dacd se inmultesc numerele de pe
fiecare triplet de fete care au in comun acelasi varf, care va fi produsul

maxim astfel obtinut? 3
A)40 B) 60 C)72 D) 90 E) 120
- : . .. 1 1 1 1
3. Care este multimea solutiilor ecuatiei: - - - - =07?
x—1 2x-2 4x-4 6x-6 12x-12
A)R B)0 O)1 D) E)R\{1}

Fie a, b, ¢ lungimile unor segmente. Dacd 2a=b+c si 2b=a+c, atunci triunghiul care are
laturile de lungimi a,b respectiv c:

A)este isoscel obtuzunghic B) este dreptunghic C)este echilateral

D)este oarecare E)nu existd un astfel de triunghi

- y . . 2x+1
Cu ce numidr real reprezentat prin litere se amplificd raportul 5
X

raport cu numitorul 4x>—1?

pentru a obtine un

A)2x+2 B) x-1 C)2x+1 D)4x-1 E)4x+1
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Subiecte clasa a vit-a [T AR
Calculati valoarea produsului: (1 + %)(1 + %)[1 + g)(l + 2)(1 + ﬂ)

16 400
A)441 B) 4041 C)4410 D) 4001 E) 400

Cﬁte numere cu valoarea intre 100 si 999, inclusive, au o cifrd media aritmeticd a celor-
lalte doua?

A)121 B) 117 O)112 D) 115 E) 105

Numérul de intregi dintre \/50 si /500 este:

A)14 B) 449 C)62 D) 63 E) 15

Punctele S si T se afld pe laturile PQ si respectiv PR ale unui triunghi echilateral astfel

incat [ST]=[TR] si ST este perpendicular pe PQ. Stiind cd lungimea lui QR este 1, calcu-
lati lungimea lui ST.

A)% B)2-3 0)24/3-3 D)2(2-+/3) E)?

[\ Dan incepe si numere de la anul 1994 in jos, din 7 in 7, formand astfel sirul 1994, 1987,
1980, ... . Un an pe care il va numdra va fi:

A) 1788 B) 1789 C)1790 D) 1791 E) 1792
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T Subiecte clasa a VII-a
MArchibald a aruncat 8 sdgeti la tinta din figura aldturatd. Care din urmadtoarele “

ar putea fi scorul sdu total?

A)6 B)27 C)39 D)48 E)74 ‘,

| Dreptele PQ si SR sunt paralele si situate la distantd de 6 cm una §_dcm R
fatd de alta. T este mijlocul lui QR. Aria coloratd cu gri este:

A)27 B) 26 )21
D)34 E)42

. m n ~
| | ;W Expresia + este egala cu:
m-n n-m

A)n%-m? B) 2mn (9]

2mn —m? —n?

1’1’12 —1’12

D)1 E) m—n

[V W Daci x si y sunt numere intregi astfel incat «/x —144 +\/y—25 =0, atunci care din urmaitoarele
expresii reprezintd cu sigurantd un numdr irational?

A) Jx+y B) /x-y O)Jxy D)J% By

L} Dacd patru intregi pozitivi diferiti m, n, p, q satisfac ecuatia (7—m)(7—n)(7—p)(7—q)=4,
atunci suma m+n+p+q este egald cu:

A)22 B) 21 C)24 D)26 E) 28
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Subiecte clasa a vi1-a [T

In figura aliturati ABC si ACD sunt triunghiuri, iar GF si FE sunt
paralele cu BC si respectiv CD. Dacd AG=6, FE=3, CD=5 si GB=x,
aflati valoarea lui x.

A)3 B)4 0)8
D) 10 E) 12

in figura aldturatd se dau doud pitrate cu latura a respectiv b, astfel incat
diferenta perimetrelor celor doud patrate este de 32 cm. Stiind cd aria
suprafetei colorate cu gri este de 128 cm?, aflati suma perimetrelor celor
doua pdtrate.

A)16 B) 48 C)64 D) 68 E) 36

Impirtiti numirul 22 in trei pirti, cu conditia ci, addugind 0,5 unuia din numerele obtinute,
scdzand 1,5 din altul si inmultindu-l pe al treilea cu 2,5, obtineti rezultate identice.

A)8; 105; 3,5 B)8.5; 10,5; 3.5 C)8.25; 10,5; 3,25
D)8.5; 10; 3.5 E)8,25; 10,25; 3.5

19. In figura aldturati m(<LNK)=20°, m(<NKM)=35°, m(<KLN)=80°. K
Care este cel mai mic segment?

A)[KM] B) [MN] O [LK]
D)[LM] E) [KN] 80° 20°

. ae A . e o . n+17
{1 Pentru cati intregi pozitivi n este adevdrat ca

7 este de asemenea un intreg pozitiv?
n_

A)4 B)5 C)o6 D)7 E)8
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T Subiecte clasa a VII-a

Care este numdrul maxim de elemente pe care le putem alege din multimea

A={1, 2,3, ..., 25}, astfel Incét nici o pereche sd nu aiba suma divizibild cu 3?

A)5 B)4 C)9 D) 10 E)6

P W Dacd un vanzitor amestecd x kg de mere la pretul de 50 000 de lei’kg cu y kg de mere
de 100 000 de lei/kg si apoi vinde cantitatea de mere astfel obtinutd cu 90 000 de lei/kg,
el are un profit de 20% fatd de cat ar fi avut initial. Care este relatia dintre x si y?

A)2x=Ty B) 5x=4y C)x=y D) x=5y E) 2x=3y

23. Intr-o urni sunt bile numerotate: 13, 14, 15, 16, 17, ..., 48. Scoatem din urni o bili. Care
este probabilitatea ca numdrul inscris pe bilda sd fie cel putin 22?

4 13 7 3 2
A)— B)— C)— D)— E)—
)5 )18 )9 )4 )3

Y. W Reprezentati n sistemul de axe ortogonale xOy punctele A(—-14), B(5,1), C(5,-4) si
D(—1,-2). Ce fel de patrulater este ABCD?

A) Trapez B) Patrat C)Dreptunghi  D)Romb E) Paralelogram

Tn figura aldturatd, stiind cd P, Q, R si O sunt coliniare, Q
lungimea lui PO este de 16 unitdti si ca toate triunghiu- P K/ R
rile sunt dreptunghice isoscele, aflati lungimea lui QR.

A)3+l B)3+E O)5
ff 4

D)3+—2 E)3+l
2 2
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Subiecte clasa a vi1-a__ [T

z&‘)

Cate elemente are multimea A={(X,y)CZXZ | 2xy+5y—3x+2=0}?
A)4 B)2 )6 D)0 E)8

in figura alaturata, ABCD este un paralelogram, iar E si F sunt
puncte pe [DA] si respectiv [CB]. Dacd notim aria triunghiu-
Iui DCF cu X si aria triunghiului FEB cu Y, care este aria
paralelogramului Tn functie de X si Y?

A)X+Y B) 2X+2Y C)X+2Y
D)2X+Y E) X+3Y

Reprezenta‘gi in sistemul de axe ortogonale xOy punctele A(0,3), B(3,0) si C(—4,0). Calculati
sinusul unghiului BAC.

2 2
8+542 B0 C)6+5\/_
10 10

D)g E) &

A
) 10

-1 Calculati media geometrici a numerelor x =|1—\/5| siy=1+ V2.
A1 B)-1 O3 D)-3 E)5

Vérsta tatdlui este cu 5 ani mai mare decit suma varstelor tuturor celor trei fii ai sdi. Peste
10 ani tatdl va fi de doud ori mai batrdn decat fiul cel mare, peste 20 de ani va fi de
doud ori mai bitran decat fiul mijlociu, iar peste 30 de ani va fi de doud ori mai batran
decét fiul cel mic. Aflati cat au Tn prezent tatdl si fiecare din cei trei copii ai sdi.

A)40/15/10/5 B) 50/20/15/10 C) 60/25/20/15
D) 70/30/25/20 E) 50/10/15/5
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T Subiecte clasa a VII-a

31. Intr-un triunghi oarecare ABC, in care AB=5 se consideri iniltimea

AH din varful A. Stiind cd H apartine segmentului (BC),

tg(<IABC)=§ si ctg(<ACB)=2, care este lungimea segmentului HC?

B H C
A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
-1
Calculati: 2_1+[1+i1} 2 =2
3 3Y
6 5 19 21 23
A)— B)= C)— D)— E)—
)19 )6 ) 6 ) 6 ) 6
Doud masini ce pornesc simultan din A pe drumurile indicate de B
sdgeti au raportul vitezei egal cu 2/3. Cea mai rapidd masind ajunge
in B cu 2 ore inaintea celeilalte. In cit timp parcurge masina mai
putin rapidd circumferinta figurii? I
A)24 ore B) 12 ore C)8 ore AT
D)6 ore E) 10 ore
In pitratul ABCD: DF=3, DL=6, EB=4, iar FL si AE sunt paralele. Cat D L C
este aria patratului? . /
A)49 B) 121 C)81 E
D) 100 E) 64
A B

Un grup de elevi se hotardsc sa cumpere un casetofon, dar Tn ultimul moment doi dintre
ei se razgandesc si cei rdmasi trebuiec sd plateascd cu 1$ mai mult. Dacd fiecare a platit
un numar intreg de dolari si pretul casetofonului este intre 100$ si 120$, cati elevi au platit
in cele din urma?

A)12 B) 13 O 14 D) 15 E) 10
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Subiecte clasa a vi1-a__ I[N

Un dreptunghi este Tmpdrtit in dreptunghiuri mai mici, ca 1n figura aldturata, 12
in care numerele reprezintd aria dreptunghiului respectiv. Aflati valoarea lui R .
X:
A)5 B)6 C)7 X 16
D)8 E)9

Cel mai mic unghi al triunghiului PQR este de 10°. Dubldnd lungimea laturilor triunghiu-
lui, cat devine cel mai mic unghi al noului triunghi?

A)10° B) 20° C)30° D)40° E) 80°

Fie X, y si z cifre din baza zece. Dacd 300x+30y+3z=1062, atunci care este valoarea lui
X+y+z?

A)9 B) 10 O)11 D) 12 E)8

Win timpul desfisurdrii unui meci de baschet au fost prezenti din fiecare echipa cate 5 jucitori
pe teren si cite 3 pe banca de rezerve (care pot oricind sd intre pe teren in locul altui

jucdtor). Fiecare din cei 8 membri ai unei echipe a fost pe teren o perioadd egald de timp.

Cate minute a jucat fiecare sportiv al acestei echipe, dacd meciul a durat 48 de minute?

A)6 B) 36 )24 D)32 E) 30
Fie ABC un triunghi si T un punct pe semidreapta (CA, T nu T
apartine segmentului [AC]. D este un punct pe bisectoarea unghi- D
ului TAB, astfel incat BD este perpendicular pe bisectoare, iar E A

este mijlocul lui [BC]. Dacdi AB=8 si AC=6 atunci care este
lungimea segmentului [DE]?

A4 B)5 )6 B : c
D)8 E)7
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